

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



COTINUS GOLDEN SPIRIT ®



Caduc Jaune

arbustif
Le COTINUS Golden Spirit ® est ne sensible explosion de

lumière. Ses feuilles vert tendre et dorées rougissent à

l'automne. Il est vigoureux et effu, peut atteindre 5m en
Indifferent juillet aout Jaune
onditions optimales et tolère très bien les sols pauvres. Ses
etites fleurs rose cuivré forment des plumeaux très aériens.

On privilégiga a culture en haie libre Massifolé de, rhaie,
l'Award of Garden Merit de patées.

RHS.

Comment utiliser le COTINUS Golden Spirit ®

Le COTINUS Golden Spirit ® se plante aussi bien en isolé (on profite alors pleinement de son port touffu et de ses couleurs qu'en haie libre, en rocaille ou en arrière-plan de massif. Il supporte aussi très bien la culture en bac pour embellir une terrasse ou un balcon.

Quels conseils pour réussir la culture du COTINUS Golden Spirit ®

Peu exigeant quant au sol (il accepte le calcaire et les sols pauvres), le COTINUS Golden Spirit ® aime le soleil. Il est rustiqu jusqu'à environ – 15°C.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.comfél : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73